



广西全州石塘公交车队

三年为 51 名尿毒症患者提供免费乘车

华夏早报讯(记者 蒋颖)说起广西全州县石塘公交车队,身患尿毒症的老人周仁姑赞不绝口,三年来,周仁姑一直免费乘坐石塘公交车队的车前往县人民医院做血液透析,这让她本来被病魔压榨的心多少有了一丝暖意。从2016年1月开始,石塘公交车队给石塘及周边乡镇51名尿毒症患者发放免费乘车卡,为患者们减免20多万元车费。车队此举,在当地传为佳话。

为尿毒症患者提供免费乘车服务,是石塘公交车队负责人蒋桂云的创举。记者了解到,蒋桂云母亲也是一名尿毒症患者,时常送母亲去全州县人民医院做透析的蒋桂云,发现有不少石塘及周边乡镇的尿毒症患者来县城做透析。

患尿毒症后,患者劳动能力受限,家庭为了治病,往往家境贫苦,生活艰难。蒋桂云深知尿毒症患者的困苦,而自己的车队又是从石塘开往县城,于是,他萌发了帮助这些尿毒症患者的想法。

蒋桂云将自己的打算和车队股东一说后,他的善良也打动了股东。大家决定,

从2016年1月起,凡是全州县凤凰、安和、蕉江、两河、石塘、枫塘等6个乡镇的尿毒症患者,都发放免费乘车卡,给予免费乘车。

全州县石塘镇大石村村民周仁姑说,10年前,她和两个儿子先后患上尿毒症,患病后没钱换肾,一直靠做血液透析续命。几年前,大儿子因病去世,她和小儿子每个月要去县城做多次透析。一年下来,两人光车费就要3000多元。幸好石塘公交车队给她和儿子发了免费乘车卡,三年来给她家减免了上万元车费。

目前,石塘公交车队已为51名患者办理了免费乘车卡,三年来为患者们减免20多万元车费,缓解患者家庭经济压力,惠及了全州县6个乡镇的尿毒症患者,得到当地群众和政府的肯定。

蒋桂云不仅关爱尿毒症患者,对其他有困难的村民也不吝伸出援助之手。62岁的王端生2015年提前退休,因为他来车队只上了5年班,所以保险也只交了5年。为了免除王端生的后顾之忧,蒋桂云主动帮他多交了10年的保险。现在的王端生,每个月可以领取1300

多元的退休金。

45岁的蒋生艳丈夫去世后,独自带着两个小孩,日子过得紧巴巴的。蒋桂云主动邀请蒋生艳到车队食堂做厨师,还送了一点车队股份给蒋生艳的孩子,“现在每个月都有分红。”蒋生艳告诉华夏早报。

当地村民告诉记者,蒋桂云还热衷社会公益事业。“2014年,全州县修缮湘山寺,他捐款一万元。2017年7月,全州县发生洪灾,他又捐款3万元。”全州县村民王端生告诉记者,2018年,蒋桂云还在老家建立了绿色生态种植和养殖产业,并建了一个米酒厂,不仅解决了八个村民的就业,还带动周边二十多户农户一起种植,共同走向富裕之路。

蒋桂云的义举不仅受到全州县众多尿毒症患者和群众的赞许,当地多家媒体也对他进行了典型报道。记者了解到,接下来,蒋桂云车队将开通全州直达两河和凤凰的公交车,他们会继续为沿线乡镇的尿毒症患者办理免费乘车卡,将爱心事业坚持到底。



图为蒋桂云搀扶尿毒症患者上公交车。



图为蒋桂云慰问尿毒症患者。

四川屏山一城管队员争执中扇商户耳光 被停职1个月

中新网5月14日电 四川省宜宾市屏山县人民政府新闻办公室今日通报辖区农贸市场矛盾冲突的情况。通报称,屏山县住房和城乡建设局城管队员在对辖区农贸市场一家副食店鼠粪问题整改情况进行复查时发生冲突,扇了商户耳光,被停职一个月。

通报介绍,2019年5月13日14:50左右,屏山县住房和城乡建设局城管队员协助县爱卫办对吉祥小区(A地块)农贸市场李海椒副食店鼠粪问题整改情况进行复查时,该商户不愿配合,情绪十分激动,双方发生了争执及抓扯,城管队员未控制住个人情绪,扇了商户耳光。

5月13日16:30,经局领导研究,由监察大队分管领导组织农贸市场中队所有队员就此问题事件展开警示教育,再次强调了日常工作中务必做到文明执法。同时,对言行不规范的涉事队员进行了停职一个月处理。

目前,公安机关已介入处理,具体情况以公安机关调查核实为准。

四川雅安：在校大学生因感情问题聚众斗殴

华夏早报讯(记者 罗晓天)记者从四川省雅安市名山区公安局获悉,5月10日19时许,名山区蒙阳镇沿江路(东城

KTV外)有人聚众斗殴,接报后,民警庚赶赴现场制止并控制斗殴人员。

经查,涉事双方均为某专

科学校在校生,双方在蒙阳镇沿江路偶遇后,因感情问题引发冲突,多人参与互殴,啊布某某使用啤酒瓶将陈某某头

部打伤,目前参与斗殴人员已全部到案,案件正在进一步办理中,伤者陈某某病情稳定,在医院普通病房观察治疗。

湖南省炎黄文化研究会成立党总支

华夏早报讯(首席记者 陶沙 通讯员 邓红云)近日,湖南省炎黄文化研究会第六次会员代表大会暨党总支成立大会在湖南宾馆召开。来自全省各地的100余名湖湘文化研究专家、考古学专家、地方文史研究专家及会员精英代表参加了

会议。

大会听取并审议了省炎黄文化研究会的工作报告、财务工作报告,宣读了《湖南省炎黄文化研究会章程(修改稿)》,听取并审议了《章程》修改说明。大会民主选举产生了第六届理事67人。理事会上民主

选举产生了新一届的领导班子,任国瑞当选为党总支书记、会长。

据了解,自1989年成立以来,湖南省炎黄文化研究会文化研究成果丰硕,是国内炎黄文化研究的一面旗帜,在海内外产生了良好的影响。同日,

湖南省炎黄文化研究会还在湖南宾馆还召开了中共湖南省炎黄文化研究会总支部委员会成立大会,以加强党组织建设,带领全体党员积极完成党组织和省炎黄文化研究会交给的各项任务,为湖南打造文化强省献力。

2018年贵州警方破获经济犯罪案件 2846起

中新网贵阳5月14日电(记者 刘鹏)记者14日从贵州省人民政府新闻办公室召开的新闻发布会上获悉,2018年,贵州警方共立案各类经济犯罪案件3206起,破获经济犯罪案件2846起,抓获犯罪嫌疑人2547名,涉案金额68亿余元(人民币,下同)。其中,警方立案涉众型经济犯罪案件301起,立案组织领导传销案

170起、非法吸收公众存款案101起、集资诈骗案30起。

作为中国首个国家级大数据综合试验区,贵州省借力大数据优势,对权益类交易场所、网络借贷、小贷担保、投资理财等12000余家金融机构、企业进行了大数据风险筛查,通过线上分析和线下排查,有力防范和处置非法集资。2018年,贵州省非法集资新发案件数

131件,涉案金额21亿元,与2017年同比分别下降64.6%和12.5%。

针对非法集资、“套路贷”“校园贷”、组织领导传销、恶意竞标、串通投标等违法犯罪,贵州警方加大打击力度,深入推进扫黑除恶专项斗争。截至2019年4月1日,贵州警方共侦办黑社会性质组织犯罪案件59起,立案侦办恶劣

力案件240起,查封、冻结、扣押涉案资产14.18亿元。

打击经济犯罪,防范经济风险,既是重大经济问题,也是重大社会问题。贵州省公安厅副厅长闵建表示,贵州警方将紧紧围绕非法集资等突出犯罪,加强监测预警、稳控处置等工作,确保经济安全和社会稳定。

广西将严厉整治电摩

中新网南宁5月14日电(蒋雪林 唐志平)5月14日,广西壮族自治区公安厅召开视频部署会,部署开展为期一个半月的全区严厉整治摩托车电动自行车严重道路交通违法行为“飓风行动”。

据悉,整治行动时间为2019年5月15日至2019年6月30日。广西各级公安交管部门将从源头、路面、宣传、共治4个环节共同发力,以切实有力的行动,迅速扭转当前广西摩托车、电动自行车交通事故多发势头。

行动期间,广西各级公安交管部门将围绕城市、农村“双线并行”源头排查为先的原则,组织警力对辖区内摩托车、电动自行车保有量、涉摩涉电交通违法、事故情况等细致摸排,深入查找工作盲区和薄弱环节,制定有针对性的工作措施;充分整合部门、行业力量,并积极推动协调行业主管部门,形成齐抓共管的共治格局。